

一面跨越两千里的锦旗

□新乡日报全媒体记者 刘军旗

8月28日上午8时多,张洁接到了快速“小哥”的电话,下楼领取、打开,原来是一面饱含谢意的锦旗。

锦旗来自辽宁省锦州市黑山县,上面写着:医德高尚、医术精良,关怀备至、不胜感激。

张洁是辉县市中医院妇产科主管护师,锦旗邮寄者来自1200公里之外,两者之间有着什么样的交集和不同寻常的故事?

故事从10多天前讲起。那天下午3时许,正休假的张洁带着孩子到山海关

看长城,车至河北省秦皇岛市境内的高速公路抚宁服务区时,一场夹杂着冰雹的狂风暴雨袭来。

隔着窗户望去,一个男孩儿从一辆旅游大巴上下来,飞速向服务区的屋檐下跑去,没想到脚下一滑,重重摔在了地上,后脑勺着地,全身抽搐!

出于职业的敏感性,正在屋内吃饭的张洁,迅速放下碗筷,向摔倒的男孩儿跑去。众人合力抬到屋檐下后,男孩儿的家长哭喊着,十分着急。张洁一边大声呼叫“快打120”,一边让男孩儿侧过身吐出口中白沫,一阵僵硬抽搐后,男孩儿身体变软,双眼瞪大无

神,脸色苍白,面对大声呼叫亦无反应。

“呼吸心跳骤停!”经快速判断,张洁立即跪地对其进行心肺复苏。几个循环后,男孩儿奇迹般出现了咳嗽出声反应。一声“妈”,让大家悬着的心放了下来,在场的人纷纷给张洁鼓掌。

此时,电闪雷鸣,暴雨丝毫没有减半分。“在屋檐下不安全,大家快把孩子转移到屋里。”安顿好男孩儿后,张洁又多次上前询问男孩儿情况,用服务区提供的碘伏对男孩儿胳膊上的伤进行消毒,为男孩儿数脉搏,再反复确认

胳膊、腿无骨折,情况真正平稳后,她才算松了一口气。

被救男孩儿姓苗,今年16岁,正上高中,当时与家人一起外出旅游。目睹了救人全过程,旅游大巴上的人都为张洁这位素不相识的好人点赞,张洁的儿子竖起大拇指说:“妈妈,你是英雄!”

“当时情况真的很紧急,高速公路服务区没有医院,迟一点儿,后果不敢想象。”张洁说,对方十分感谢,非要千里邮寄锦旗表达感谢,“其实,作为一名医护人员,无论走到哪里,这都是应该做的。”

触摸历史 传承文化



暑假以来,市博物馆“新博红”文化志愿者,特为未成年人讲述新乡地方历史文化。两个月来,为未成年人提供义务讲解100余场次,服务1万余人。图为正在聆听讲解的学生。新乡日报全媒体记者 李青春 摄

一名全科医生的全力以赴

□新乡日报全媒体记者 郭书武

近日,省卫健委公布全省优秀全科医生人员名单,封丘县尹岗镇卫生院医生李晨铭入选。

李晨铭今年35岁。12年前,他通过河南省“5111工程”大学生下基层考试,被分配到尹岗镇卫生院工作。身为全科医生,李晨铭对业务学习、病人抢救、服务签约对象都是全心全意、全力以赴。

为更好地服务患者,他刻苦钻研业务,不断提高诊疗水平。考虑到农村大多数病人求医不便,他多年来始终坚持早上班、晚下班,腾出更多时间服务患者,每日最高接诊量达到100余人次。他的手

机24小时保持畅通,随时服务患者。

有一次李晨铭正在值夜班,突然接到了熟悉的电话,对方哭泣着说,老伴儿突然昏迷,马上就送到医院。此时的他忙碌了一天抗疫工作,身心疲惫,可还是一骨碌从床上爬起来,立即着手抢救准备工作。等病人来到后,经检查是急性脑梗塞。

此时,李晨铭有两种选择:一是紧急转到上级医院,自己不用承担任何责任,但是病人有可能错过黄金抢救期;二是果断抢救,自己承担潜在的风险。他给病人家属简单说明之后,果断开展抢救,并守候在病人旁一夜未眠,直到病人生命体征平稳。经过精心治疗,患

者康复出院。

去年年底,感染新冠病毒患者激增。尹岗镇卫生院的部分医护人员被感染在家休息,导致门诊医生压力骤增。李晨铭尽管高热、浑身不适,但是他仍然带病坚持工作,与大家一起度过了最艰难的一段时间。

随着医改的进行,李晨铭作为镇卫生院的家庭医生签约服务队队长,坚持上门进行健康指导。刚开始部分群众不理解,他就用自己的多次上门服务来说服对方。

精诚所至,金石为开。由于成绩突出,2020年,李晨铭的团队被市卫健委评为“优秀家庭医生签约服务团队”。

动动手指就能办 足不出户就办成

本报讯 近日,我省正式实施公安交警互联网平台非税收入在线退付和自动开票功能。

通过全省财政与交警部门密切配合,先后建立规范有序的业务联合工作机制。自8月10日起,在“河南省公安交通安全综合服务管理平台”及“交管

12123”平台,缴款人通过支付宝和微信渠道缴纳的非税收入,因重复缴费、业务未办理成功等情形需要退付的,经数据比对确认后,符合退付条件的资金当天将原渠道退回。缴款人在“交管12123”平台缴纳交通违法行为、考试费用等非税收入后,系统将自动开具财政

电子票,缴款成功后,可在“河南交警”微信公众号或“河南警民通”APP查询、下载财政电子票据。

全省公安交警互联网平台非税收入在线退付和自动开票功能的实施,真正实现了“数据多跑路、群众少跑腿”。(吕晓彤)

经开区纬七路街道开展“三个一”活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 邢鹏)8月23日,新乡经开区纬七路街道组织开展“三个一”活动部署会。街道班子成员、包村干部、各村(社区)党支部书记参加会议。

通过“每周一遍”,走遍大街小巷。各村(社区)党支部书记主动作为,让走访活动从“五星”支部创建工作出发,在生态宜居、平安法治、幸福

文明上作文章,发现问题、挖掘问题、整改问题。

要通过“每周一议”,共话家乡发展。相关业务科室从专业角度出发,对村内产业发展进行梳理,深挖各村资源禀赋,明确发展方向,增强发展动力。

要通过“每周一干”,干出村庄变化。对于走访发现的问题,各村(社区)逐一整改,纬七路街道办事处将

建立兜底机制,相关科室主动认领沟通,切实保障问题件件有着落、事事有回音。

纬七路街道办事处党委书记张献莉对“三个一”活动落实提出具体要求:让基层干部“行动”起来,让基层干部“主动”起来,让基层干部“联动”起来。深入实际、深入群众,真正为群众多办实事、做好事。

省人民检察院走访驻新乡省人大代表座谈会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰 见习记者 姜楠)按照省人民检察院安排,8月28日,省人民检察院副检察长王海云带领工作人员来到我市,以座谈会的形式向驻新乡省人大代表汇报省人民检察院工作,听取工作意见和建议。市人大常委会副主任、市总工会主席郑援,市人民检察院检察长聂涛参加座谈。

王海云从强化政治统领、创新能动履职、坚持司法为民、全面从严治检、自觉接受监督5个方面汇报了省人民检察院上半年工作。13位驻新乡省人

大代表对全省检察工作给予充分肯定,认为全省检察机关依法能动履职,为大局服务、为人民司法、为法治担当,各项检察工作取得了新成效,实现了新发展。同时,围绕加强法制宣传教育、优化营商环境、未成年人保护、知识产权保护、网络安全等方面提出工作意见和建议。

王海云表示,将把各位代表提出的意见、建议作为加强和改进检察工作的强大动力,认真研究、制定措施,切实把意见建议落到实处,让检察履职更加精准地回应群众关切,更好地服务经济社会高质量发展。

国土空间咋规划 请来专家提建议

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)国土空间规划是各类开发保护建设活动的重要依据,事关城乡融合发展,事关乡村振兴。怎样才能科学编制?8月28日,市自然资源和规划局第二事务中心创新实施“二马”机制,组织召开了一次国土空间规划项目论证会。

会议围绕红旗区小店镇、洪门镇国土空间总体规划(2021—2035年)展开论证,由市自然资源和规划局、新乡学院、市地震局等单位有关负责人组成的专家组对两个乡镇的实际情况进行讨论,就强化区域协同、优化国土空间利用格局、城市定位等各方面提出了意见和建议。

“乡镇国土空间规划编制要立足乡镇发展,因地制宜,建立实用、管用、好用的国土空间规划‘一张图’。”“要强化质量管控,成立专班,建立工作协调机制。”“要落实‘三区三线’管控等上位规划要求,完善公共服务和基础设施规划,做到规划有理有据、科学实用。”与会人员纷纷建言献策。

市自然资源和规划局第二事务中心负责人表示,将继续践行“二马”机制,加快推进国土空间总体规划编制工作,统筹安排各类发展用地,优化开发保护格局,齐心协力将镇国土空间规划编制工作做实,以规划引领红旗区发展新篇章。

风雨中的城管人

□新乡日报全媒体记者 李超

受高空低槽和低层低涡影响,8月26日至27日我市有大到暴雨,局地有大暴雨、大风等强对流天气。针对此次雨情,市城管局高度重视,8月25日下午提前召开动员部署会,要求全系统周六周日不休息,全员在岗、严阵以待,切实做好本轮大风强降雨防汛备战工作,守好防汛“金标准”,筑牢“生命线”。

从8月25日下午4时开始,我市城管系统所有防汛队员开始24小时值班值守,检查车辆装备,准备物资器材,全面排查安全隐患,进一步压紧压实防汛备汛工作责任,严格落实各项防范措施。

8月26日9时许,市城管局移动泵车组抢险队出动80余人、移动泵车8辆,紧急奔赴新中大道与友谊路交叉口、荣校东路理想城小区南门、人民东路赵定排、文岩路与胜利街交叉口、向阳路常青藤小区等点位,严格落实“123”“321”防汛应急工作要求,做到根据雨情精准抽排,最大限度保障城区安全度汛和人民群众生命财产安全。

市政设施事务中心出动160余名路段防汛队员赶赴易积水点位,及时打开井盖,设置警示标志,开展人工开井助排、清理垃圾和杂物等工作。市城管局综合行政执法支队安排100余名防汛队员、60余辆执法车辆,做好备勤值守工作。

从8月25日晚开始,截止到8月27日12时左右,本轮强降雨基本结

束,尽管持续时间较长、降雨次数多,但市区均无积水。

为了防止树木倒伏影响行人和交通安全,市城管局园林绿化抢险队出动抢险人员30余人,在市区巡查排查,及时发现处理险情,并对公园、广场、道路绿地等树木倒伏险情加强巡查监控。发现险情后,绿化抢险队迅速出动,第一时间抵达现场,对倒伏折断的树木进行处置,对树体松动部位进行二次支撑固定,及时清运树枝、落叶,在最短时间内恢复路面整洁通畅,清除安全隐患。

8月27日上午,雨停后,市城管局环境卫生事务中心为确保雨后市区环境卫生干净整洁以及居民的出行舒畅,先后出动人员200余人、专业车辆40余辆,采用“人工+机械”结合的作业方式,迅速清扫冲洗路面、清运生活垃圾等,全力做好雨后清洁工作,第一时间保障了市区道路整洁干净。

市城管局城市综合运行中心通过智慧平台,24小时全程对城区各主次干道路、9个立交等重点部位有积水等情况实时监控,及时准确反馈各道路积水情况,及时跟踪更新市区排水数据,全力保障城管防汛指挥调度工作。

本轮降雨,市城管系统累计出动防汛队伍20余支、抢险人员800余人、防汛装备车辆100余辆,坚守“雨不停、城管不退”的承诺,用一抹“城管蓝”筑成坚不可摧的“防汛堤坝”,守护着这座城市。③

交房公告

尊敬的业主:

金谷东方广场项目2号楼定于2023年8月31日交付(已具备装修条件),届时请携带购房的相关手续前往金谷东方广场营销中心办理交房手续。
新乡金谷房地产开发有限公司
2023年8月29日

新乡市公物拍卖行有限公司拍卖公告

本公司定于2023年9月14日10时在新乡市公共资源交易中心4楼竞价拍卖大厅公开举行:新乡市机关事务中心委托12套公有住房第二次拍卖会。有意竞买者,请于9月12日17时前,持有效证件及缴纳竞买保证金收据(不成交金额无息退还)到新乡市公共资源交易中心办理竞买手续(详情请见公共资源交易网站)。拍卖公司咨询电话:13803730408;报名地址:新乡市人民东路与新二街交叉口市民中心四楼大厅;交易中心网站: http://www.xxgzy.cn/; 交警办监督电话:0373-3028801; 监督电话:0373-3023503

通告

根据上级文件要求,进一步完善殡葬改革工作,优化城市环境,现需对孟营陵园进行扩建。凡在孟营陵园范围内全部坟墓,请于2023年9月1日~2023年10月31日止将坟墓迁出。请上述范围内的坟墓的坟主在公告日期内到孟营陵园办理迁坟手续,逾期未迁的,将视为无主坟处理。
联系人:孙祥林,13782570591。

孟营一村 孟营二村 孟营三村
2023年8月29日

“乡BA”2023年新乡市

双沟珍宝坊杯篮球邀请赛

冠名:



协办:



主办:

中共新乡市委宣传部
新乡市文明办
新乡市文化广电和外事旅游局
新乡市体育局

承办:

新乡日报社

指导:

新乡市篮球协会

比赛时间:

2023年9月2日开始
每周六、周日15:30、
16:30、17:30

场地A:天众体育综合馆(新中大道与荣校路交叉口西北角)

场地B:侯爵馆(新濮路与新中大道交叉口向东500米)

24支球队参赛